

Подарок ко Дню знаний!

05.09.16 06:45

Подарок ко Дню знаний

День знаний – это праздник, а не праздник приурочить поздравления к началу учебного года. Именно в этот день всех гимназистов ожидали настоящий сюрприз – был обновлен спортивный зал! В него словно вложили жизнь, сменился пол, стоянки для автомобилей. Стены приятно крутой. Никто не остался равнодушным при виде такого поражающего изменения. Очень хочется сказать «спасибо» администрации Выборского района Санкт-Петербурга за возможность комфорта учителей.

Губернатору Санкт-Петербурга Валерий Николаевич!

Выражаем Вам сердечную благодарность за организацию капитального ремонта спортивного зала гимназии.

Спортивный зал – любимое место гимназистов. Дети с удовольствием приходят на уроки физкультуры, проводят в нем подвижные перерывы, занимаются любовными видами спорта и хореографией.

Примите искреннюю приватальность за то, что осуществили наму

мету, за то, что спешите делать добро!

Наший поклон и сердечная благодарность тем, кто рядом с Вами

поддерживали и помогали осуществлять нашу мечту.

Здоровья, мира и добра Вам!

Успехов во всех начинаниях!

Педагогический и ученический коллектины родительской общественности

гимназии №73 «Демонстрация гимназии»

